Приложение2.

Сравнительная характеристика стандартов образования
	Предметно - ориентированный подход в обучении
	Компетентностно - деятелъностный подход в обучении

	ОСНОВА МОДЕЛИ ВЫПУСКНИКА

	Образ обученного человека
	Образ образованного человека

	ЦЕЛЬ ОБУЧЕНИЯ

	Научить на всю жизнь
	Научить учиться всю жизнь

	АКТИВНОСТЬ СУБЪЕКТОВ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

	Преобладает активная деятельность учителя (исполняющая); деятельность учащихся подразумевается (наблюдатель, пассивный исполнитель)
	Преобладает самостоятельная, активная деятельность учащихся; деятельность учителя состоит в организации, коррекции, наблюдении, управлении деятельностью учащихся

	ФОРМЫ ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНЫХ ЗАНЯТИИ (УРОКОВ)

	Академическая классно - урочная система
	Исследования; конференции; дискуссии, диспуты, деловые и имитационные игры; презентации, защиты; внеурочное проектирование; практикумы

	ТЕХНОЛОГИИ ОБУЧЕНИЯ

	Современное, традиционное обучение; объяснительно - иллюстрированный метод
	Компетенции -1 . Знать и понимать 2. Уметь (владеть способами деятельности) 3. Применять полученные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни 4. Сформировать эмоционально - ценностное отношение к изучаемому материалу

	ИНФОРМАЦИОННО- КОММУНИКАТИВНОЕ ПРОСТРАНСТВО

	Основу образовательной среды составляет школа, информационное поле образовано содержанием учебных предметов, коммуникативное взаимодействие ограничено общением с одноклассниками, учителями
	Образовательно-культурное пространство значительно расширилось. Элементами познания и информационными источниками становится семья, полштоса, культура и др. Культурная составляющая микросоциума становится содержанием образования в школе


